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ATA DA REUNIÃO DA HANHAGÁ REALIZADA EK 1/10/56. / ,

Sazan, Jímico, Cheinfeld, Chico, Eliza, Neustat, Edith Dov ino "man, e parte de reuniso, Buby. 1

Foi dado um relatório sobre » shlichut do chs yor Wiky ledlin para5 America do Sul. O trabalho de Shachem deverá sor ampliado para |2 anos ( Nachel ), havendo também a possibilidade dos candidatosescolherem entre Shachan e Nachal. Os encarregados destem traba- 'lho deveyao ser os shlichim de iretz. O chaver Iehuds Kadmon con=trelizara o trabalho np Bresil, sendo que o responsavel pelo tra- |balho em SP, o chaver Ngustat. O chaver que devera organizar o |trabalho em PA q CR sera indicado posteriormente, tendo em vista,O travalho do movimento e es possibilidades de locomoção dos chg- |vorim. Participação do movimento no trebglhode Shachem é Nechal: |y Esclarecer as shehavot maloros de Tmus s/oste emprondimento.2) Mandar em caso de necessidade shlichim pera o interior.4 Participar na medida das necessidades de ?יסמ1098 em gremios.Dispensar em יו p/o trabalho de shlichut no Nor-te e no sul do país,

: Poy decisão da Naskirut de Bour Chgil foi vetadaaa sa Vera. Assim sendo, fica adiado 98 lia de dits chs-vora do grupo de Outubro, sendo que se deve esclarecer todo q a3-sunto de alis de acompanhantes com Bror Chail, afim de que nao ha-Jam mais contratempos desta ngtureza.
d 1 082010858 a alia para Bror Cheil. rica gosolvido seescrever para Bror 02811 afim de que a mesma faga alja no fimdomoef: Chavera do movimento uruguaio que devera se incorpo-Tar BO nosso gurpo de “list Nençar, Devera chegay ao Brasil por

 
volta de 12 de Cutubro, pormenecendo na Hachshara ate sua alia.

O chaver Dov Elnesman do visite ao Brasil, deu wi-curto relato so»bre o desenvolvimento do trabalho na tnua uruguala.

Foram dados relatórios curtos sobre o trabalho em cada um dos sni-.fim, em baso da correspondencia recebida, ב-954/ GO vBinuch: Tem funcionado normadmente.801808

do

Tinout: Ainda não tem completo funcionamento.03tor radução foi terminada, sendo que deverão se iniciar
   

 

      

  

 

paração, devendo sáir entro 15 e 20 do Outubro,Bh: Nao ha nada de definitivo resoly 8/0assunto.: regularmente, havendo normalmenteMtz, ₪ realizada a festa de Sucot na Ha= |participagao do snif SP, demendo ue ampliar as ati-vidades do Vaade 0 hi
ב lo 1 Em virtudo do snif SP possuir atualmentemoa no e e tendo a necessidade de alugar mais umem Vila Xariana, resolveu a Veskirmut Peila em conjunto com chaye-rim do snif SP mudar-80 para a rua Prates, 95, À mudança devera sedar no momento om que forem concluidas todas as roformgs noces/.ב Foi dado umamplo relatorio sobre 4 Hachshara tendo seconstatado haver a necessidade do intengíficar a vida tarbuti nomoshok, principalmente no sentido Ldeologico o ainda der um,ritmomais intenso ao estudo do ivrit, Para tanto devera a Hanhaga orientar um curto seminario dm meados de Cutubro de carater ideologigo,“Dem como incrementar o ivrite.

Rotiraran-se da Hachshara sobre a ógido "de abondono", Sunia -Roisen, Varcos fueler e SilviaFoláberg. 0s motivos apresentadospolo primeiro foram da vonta ge go estudar 110010128 , desconsideo-rando a priori qualquer opínigo ultima da chevra, tendo consuma. osfatos com a femílig antes inclusive de levar os problemas pera oschaverim. OsdoisTO e Silvia pretextanto ns.Plicar os motivos gxetos de
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